
COMUNE DI MONTEROSSO ALMO 
(Libero Consorzio Comunale di. Ragusa) 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE - ORIGINALE 


Seduta del 2710112023 

OGGETTO: Eventuali comunicazioni, interpellanze e interrogazioni. 

Consiglieri assegnati al Comune n012 
Consiglieri in carica n° 12 

L'anno duemilaventitré addì ventisette del mese di gennaio alle ore 19,16 e ss. in Monterosso Almo nel Centro di Piazza 
S.Giovanni previo avviso ai Sigg. Consiglieri in data 24/01/2023 Prot. W B09 notificato nei modi e nei termini di legge, in 
tempo utile, dato atto che ai fini della pubblica conoscenza è stato affisso l'avviso di convocazione all'Albo on-fine 
Comunale, si riunisce il Consiglio Comunale in seduta Straordinaria e urgente, Presenzia la seduta il Segretario Dott.ssa 
Chiara Sallemi. 

Presenti 	 Assenti 

__x__1. D'Aquila Giovanni 

__x_2. Caruso Rossella 
__x__3. Canzoniero Sebastiano 
__x__4. Cultrera Giovanna 
__x__5. 	 Giaquinta Gabriella 

__x__
6. Arcieri Filippo 
__x__7. 	 Barresi Salvatore 

__x__
B. Scollo Maria Rita 

__x__9. Tavano Rosy Maria 
__x__

10. Esposito Fabiano 
__x__11. Sammatrice Milena 

12. Amato Paolo 	 _'__x_,-'_ I 

Presenziano la seduta il Vice Presidente del Consiglio Sig.ra Gabriella Giaquinta. Le funzioni di verbalizzazione sono 
svolte dal Segretario Comunale Dott. ssa Chiara $allemi. ! 

Parere del Responsabile del servizio in merito alla regolarità tecnica. 
l 
i 
iMonterosso Almo lì 	 l Il Funzionario Responsa~ile 

! 

Parere del ResponsabHe del servizio In merito ana tQOlarità eontablle. 
I 

Il Funzionario Responsaijile Monterosso Almo lì 	 I I 
I 

",..,..., ,..-baIe. ''''''' l""",".• ""lo ",__ID' finn.., , 'l'' dii.." 



Il Presidente passa alla trattazione del punto n. 2) all'o.d.g., avente ad oggetto "Eventuali 
comunicazioni, interpellanze e interrogazioni". 
Chiede ed ottiene la parola il consigliere Amato il quale lamenta di non avere ricevuto risposta circa 
l'interrogazione presentata nella precedente seduta consiliare, riguardante la " Sagra del pane" e 
chiede contezza dei ritardi negli adempimenti inerenti la sagra, poiché non è normale che con un 
ordine di servizio il sindaco indichi la ditta a cui affidare il servizio di spettacolo musicale. 
Avutane facoltà, prende la parola il Sindaco il quale spiega che tutto nasce da una dimenticanza in 
quanto la manifestazione d'interesse da parte della ditta in questione era pervenuta con ampio 
margine di anticipo alla sua mail personale anziché al protocollo e solo per mera dimenticanza il 
sindaco spiega di non averla fatta protocollare. 
Il Sindaco sottolinea il fatto che non ci fosse bisogno di trasmettere alla Regione l'accaduto, e che 
una siffatta opposizione rischia di bloccare gli uffici che non possono essere paralizzati da una 
dimenticanza, così come per la piscina. Il consigliere Amato chiede di mettere a verbale la frase "Il 
ragazzo è stato minacciato", proferita dal sindaco a proposito dell'affidamento della gestione della 
piscina comunale ed aggiunge che il Primo cittadino dovrebbe specificare di che tipo di minaccia si 
tratti. Il Sindaco replica che si tratta di minacce politiche. 
Avutane facoltà, replica il consigliere Amato il quale afferma che l'opposizione a Monterosso fa ciò 
che è compito di qualsiasi opposizione e cioè esercitare un controllo, i consiglieri fanno denunce 
politiche che non riguardano la mera dimenticanza ma il ritardo nell'espletamento degli atti 
consequenziali nonché il fatto che la proposta della ditta riguardasse anche la promozione sul 
portale lalmo.it. 
Non essendo pervenute comunicazioni, interpellaze ed interrogazioni, il Presidente passa alla 
trattazione del punto n. 3) all'o.d.g.. 

Successivamente il Presidente passa alla trattazione del punto n. 3) all'o.d.g .. 

http:lalmo.it


Il presente verbale, previa lettura, è stato approvato e firmato a termini di legge 

IL CONSIGLIERE ANZIANO 
F.to Dott.ssa Rossella Caruso 

IL Vice PRESIDENTE 
F.to Gabriella Giaquinta 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.tto Dott. ssa Chiara Sallemi 

Il presente atto viene pubblicato all'Albo on -Une comunale dal al 

col n. ______ del registro an-Une 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio 

ATTESTA 

che la presente deliberazione, in applicazione della L.R. 3.12.1991, n.44 

o Viene affissa all'Albo comunale il giorno per rimanenti 15 gg. consecutivi (art.11, 1° comma); 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Monterosso Almo, li ________ Dott. ssa Chiara Sallemi 

11 sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio 

ATTESTA 

Che la predetta deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretono del Comune per 15 giorni consecutivi dal al 

a norma dell'art.11 della L.R. 3.12.1991, n.44 e che contro la stessa non furono presentati reclami; 

che la stessa è divenuta esecutiva; 


o per decorsi 10 giorni dalla pubblicazione 

)o. E' stata dichiarata immediatamente esecutiva: 

o Ai sensi dell'art. 12 comma 2 della l.R. n044/91 e sS.mm.e ii.; 
o Ai sensi dell'art. 16 della l.R. n044/91 e sS.mm. e ii.; 

Monterosso Almo,li IL 	SEGRETARIO COMUNALE 
Dott. ssa Chiara Sallemi 

http:dell'art.11

